
中班户外活动计划 中班户外活动教
案(通用7篇)

当我们有一个明确的目标时，我们可以更好地了解自己想要
达到的结果，并为之制定相应的计划。通过制定计划，我们
可以更加有条理地进行工作和生活，提高效率和质量。这里
给大家分享一些最新的计划书范文，方便大家学习。

中班户外活动计划篇一

经过幼儿在小班一年的练习与锻炼，我班幼儿的体育运动能
力有所提高，幼儿对体育运动的兴趣很高，乐于参加各种带
竞技性的体育活动。幼儿喜欢带有实物性的体育游戏，喜欢
表现自己，喜欢扮演各种角色。但是，由于个体差异，个别
的男孩、女孩对于有挑战性的活动胆怯，例如攀爬架、平衡
木。

中班户外活动计划篇二

滨设计意图：小羊是幼儿喜欢的动物，救小羊和扮演迷路的
小羊幼儿更是喜欢。为了发展幼儿的基本动作，培养幼儿的
合作意识，体验与同伴游戏的快乐，设计了本次活动。

1、培养幼儿合作意识，提高幼儿动作的协调性和灵敏性。

2、综合练习走、跑、跳的动作，体验团结友爱的情感。

小羊头饰、录音磁带、长绳（小河）、平衡木(小桥)、易拉罐
(树林)拱形门（山洞）

1、热身运动：放音乐《向前冲》带领幼儿做体操进行热身。

2、谈话激趣：师：有一群小羊迷路了，小朋友们想不想救小



羊。（想）

3、游戏规则：把幼儿分成两队，一队扮演迷路的小羊，藏在
山洞里或藏在树后面，一队救小羊。救小羊的小朋友要钻山
洞、夸小河、钻树林、过独木桥。找到迷路的小羊，然后一
对一拉着小羊的手顺原路返回。（救小羊的幼儿半路不能松
开小羊的手。）

4、游戏：《救小羊》布置场地：山洞、树林、小河、独木桥。
把幼儿分成两队，迷路的小羊藏起来。放欢乐的音乐，游戏
开始。第二次游戏互换角色。

5、放松活动：老师带领幼儿随着音乐轻轻拍打自己的腿和身
体做放松。最后扮演小羊跟着老师回教室休息。

活动反思：通过这次活动，锻炼了幼儿团结友爱的精神，使
幼儿懂得了同伴之间要互相帮助，既帮助了朋友自己又得到
了快乐。

中班户外活动计划篇三

滨设计意图：小羊是幼儿喜欢的动物，救小羊和扮演迷路的
小羊幼儿更是喜欢。为了发展幼儿的基本动作，培养幼儿的
合作意识，体验与同伴游戏的.快乐，设计了本次活动。

活动目标

1、培养幼儿合作意识，提高幼儿动作的协调性和灵敏性。

2、综合练习走、跑、跳的动作，体验团结友爱的情感。

活动准备

小羊头饰、录音磁带、长绳（小河）、平衡木(小桥)、易拉罐



(树林)拱形门（山洞）

活动过程

1、热身运动：放音乐《向前冲》带领幼儿做体操进行热身。

2、谈话激趣：师：有一群小羊迷路了，小朋友们想不想救小
羊。（想）

3、游戏规则：把幼儿分成两队，一队扮演迷路的小羊，藏在
山洞里或藏在树后面，一队救小羊。救小羊的小朋友要钻山
洞、夸小河、钻树林、过独木桥。找到迷路的小羊，然后一
对一拉着小羊的手顺原路返回。（救小羊的幼儿半路不能松
开小羊的手。）

4、游戏：《救小羊》布置场地：山洞、树林、小河、独木桥。
把幼儿分成两队，迷路的小羊藏起来。放欢乐的音乐，游戏
开始。第二次游戏互换角色。

5、放松活动：老师带领幼儿随着音乐轻轻拍打自己的腿和身
体做放松。最后扮演小羊跟着老师回教室休息。

活动反思：通过这次活动，锻炼了幼儿团结友爱的精神，使
幼儿懂得了同伴之间要互相帮助，既帮助了朋友自己又得到
了快乐。

中班户外活动计划篇四

一、活动目标

1、发展幼儿手眼的协调和身体的灵敏性。

2、继续培养幼儿玩球的兴趣。



二、活动准备

1、音乐

2、已初步掌握左右手拍球的方法。

3、皮球每人一个

三、活动过程

1、听音乐，队列队形练习。

2、幼儿在教师的指导下，进行各种玩球的准备动作。

a、左右手拍球，拍几下，转一下身再拍。

b、两腿夹球朝前，朝后退跳。

c、两手旋转球，身体慢慢地下蹲，慢慢地站起来。

d、手拿球，身体向左右两侧跳，停下时即拍球。

e、左右手拍球

f、自抛自接

g、接反弹球

h、互相滚接两个球。

3、难点练习。

四、重点指导



(1)教师提示:“小球球们玩球的办法真多，我们请他们来表
演一下。”教师请出1至2位幼儿表演玩球的方法。

(2)教师引导:“大球球也想来一个很好的'玩球方法给你们看。
”教师示范:沿着直线，把手中的球贴着地面用力向前滚出，
然后奔跑着去接球，再向前滚出球，一直把球滚到场地所尽
头为止。

(3)教师引导:“现在小球球跟着大球球一起来玩。”全体幼
儿在教师的带领下一起玩快跑追球的游戏。

五、结束游戏，放松身体

游戏结束，幼儿跟着教师拍球的方向走回教室。

附：球的玩法

单手拍球、蹲下拍球、左右手交替拍手、双脚跳起拍球、头
上传球、腿下传球、直线运球、曲线运球、运球接力、运球
跳跃、腹对腹夹球前进、背对背夹球前进、腹对背夹球前进、
自抛自接、互相滚接两个球、两手旋转球等。

中班户外活动计划篇五

利用晨间活动，开展丰富的体育活动。

在幼儿晨间入园的时间内，有目地的对幼儿进行体育锻炼，
根据园内多样的体育器械，可静可动，例如玩呼啦圈，幼儿
可以跳呼啦圈、转呼啦圈、开火车等多种玩法，也可加入辅
助器械，例如在跳呼啦圈时加入梅花桩、跨桥、拱桥等器械，
让幼儿在体育活动中得到更好的锻炼。

开展健康的户外活动。



根据《纲要》要求，保证每天户外活动时间不少于2小时，结
合教学，安排健康的户外活动，促进幼儿运动能力的发展，
提高幼儿兴趣。例如:听口令四散追逐跑、躲闪跑，两人夹球
走、从20--25厘米的高处往下跳等活动，设定游戏情景，
如“狮王和小动物”“夹球合作一起走”“小伞兵”等进行
请讲科学的、合理的、有趣的户外活动。

器械多样，百玩不厌。

幼儿园中精心为幼儿准备了种类繁多、数量充足的游戏器械，
如:高尔夫、打地鼠、彩虹伞、碰碰车、飞碟棋、平衡木、沙
包等各种各样的游戏器械，很多的器械是孩子们在小班没有
接触到的，根据幼儿的运动能力发展情况，选择适合幼儿并
有挑战性的器械，即调动了幼儿的积极性，又使活动的器械
得到充分的利用。

总之，户外活动的开展要真正以幼儿为主体，活动面向每一
位幼儿，让每一个孩子都能感受到参加集体活动带来的快乐。

中班户外活动计划篇六

通过多次的户外活动，为幼儿提供多种多样的游戏材料，了
解他们的活动和兴趣，从中知道通过增加游戏材料和孩子所
需要的，来进一步开发幼儿材料中新的玩法。

组织幼儿开展户外活动，根据幼儿们不同的发展水平，制定
多层次的目标，设计安排难度不等的活动，提供多样化指导
和帮助，使孩子得到进一步提高，使孩子能在其原有基础上
得到发展。为幼儿准备自制的体育玩具，让他们自由选择玩
具，自由结伴，按自己的喜爱和意愿进行游戏；给孩子们准
备比较安静的游戏环境，让孩子们轻松愉快的进行游戏；在
游戏活动中我们会为孩子们准备有趣、好玩的活动课，让孩
子们在游戏中得到相应的锻炼，培养孩子们的合作能力、创
造能力、动作协调能力。让幼儿在游戏中学习丰富有趣的知



识。在活动过程中发挥幼儿创造性，鼓励幼儿创造新的玩法。
一个呼啦圈不仅是用来跳的，可以连环套着当车跑，可以立
着当圈滚。发挥幼儿的自主性，作为教师自身的积极参与直
接影响幼儿活动的兴趣和质量。

每一次活动，孩子们都积极参与，充分体验到了成功的喜悦。
让幼儿积极参加户外活动的兴趣是增强幼儿体质、提高幼儿
健康水平的重要手段之一。充分利用户外自然环境使幼儿作
适当锻炼，对提高幼儿生理机能和发展幼儿个性、促进幼儿
身心健康起到一定的帮助。强化幼儿的.动作灵敏性、协调性、
耐力和速度。在活动中，为让幼儿学会善于发现问题、敢于
提出问题、大胆做出假设、努力观察、发挥想象力、勤于动
手操作等技能，提高幼儿的积极性、主动性和兴趣，为幼儿
准备了丰富的活动器材，和一物的多种玩法，很好的培养了
幼儿的动作协调能力，在游戏中，融入幼儿的集体中去，与
幼儿共同发现问题，寻找乐趣，学习知识，同时与幼儿建立
良好的师生关系，创建一个大家庭。于此同时，在游戏中，
与幼儿进行交流，培养幼儿的语言表达能力，鼓励幼儿大胆
勇敢的表达出自己的想法，能够深入了解到幼儿的内心世界。

中班户外活动计划篇七

1．培养反应力和团结力。

2．养成乐于助人的'好习惯。

呼啦圈，小篮子，椅子，帽子

将幼儿分成四组进行游戏，每组幼儿在终点等待信号，幼儿
穿过椅子，呼啦圈，从篮子里拿出帽子戴在自我的头上，原
路回到，下一个幼儿继续。

规则：



1.游戏时遵守秩序，每次只能戴一顶帽子。

2.在接力赛时前面的队员必须和后面的队员击掌才能继续。


